



天气

## 天晴气温升 空气也清新

晚报讯 (记者 岳娜)持续两天低温阴雨天气过后,我市空气清新了不少,但不少人也被倒春寒的威力“撞”了一下腰。好在今日天气将开始放晴,气温更是直线上升,高温将升至19℃。

市气象部门预报,今天全市天气多云转晴,今晨有轻霜冻,北

风转南风3—4级,最低气温4℃,最高气温19℃。预计:14日夜到15日白天,晴到少云,南风3—4级,气温9—24℃;15日夜到16日白天,多云转晴,南风转北风3—4级,气温12—20℃。

昨日下午3时许,省环境监控网站上数据显示,我市空气质量

状况好转,8个监测点空气质量等级均为良。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

PM2.5;峯城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

往年每斤1.7元,如今0.7元一斤还没人要

# 滕州村民40万斤大葱免费送

晚报讯 (特约记者 金亮)滕州市东沙河镇韩楼村,大葱的长势十分喜人,可承包大户韩先生却怎么也高兴不起来。由于今年滞销严重,他家的40多万斤大葱眼看着就要烂在地里了,为了不影其他农作物的种植,他只得将辛苦种植的大葱免费送给大家。

“往年大葱的价格都在1.7元到1.8元一斤左右,我今年承包了300亩地,其中的30多亩都

种上了大葱。今年我种的大葱品质很好,亩产可达13000—14000斤,本以为可以赚一笔,可今年大葱的均价却变成了0.7—0.8元1斤。”韩先生说,“现在客户都不愿意来拉葱,就是因为价格低,不好卖。前几天,我千方百计地联系了一位外地客户,他专门开车过来收了8万斤大葱,我当时找了十几个人帮着收葱,可最后除去人工费,我还赔了300多元。”

“眼下,马上就到翻茬的时候了。这些大葱没人要,就只能毁在地里,还会影响接下来种植其他农作物。”韩先生无奈地说,“这不,我就想着打出免费送大葱的‘旗号’,让需要的人自己来挖葱。消息传出去的第三天,就有上百个人骑着车来地里挖葱。可他们只挑粗壮的葱,根本不理那些细小的葱。现在赚钱是不指望了,就是希望他们能挖干净些。”

对于今年大葱价格的走低,滕州市物价局相关负责人表示,“今年我市很多地区大葱都出现了滞销的现象,这并非偶然。往年大葱价格高,很多人就开始大规模种植大葱,这就必然导致下一年大葱产量过剩,价格走低。另外,大葱并非生活必需品,只是调味品,所以,人们的需求量也不是特别大,这也是大葱滞销的原因之一。”

## 住宅紧急维修有了“绿色通道”

晚报讯 (记者 马帅)一边是住宅专项维修资金的申请手续繁琐复杂,小区维护急需资金却无法筹措到位,一边是大量维修金在账户里“睡大觉”。为缓解老旧小区房屋“看病难”的问题,日前,省住房和城乡建设厅下发关于印发《山东省住宅专项维修资金管理暂行办法》的通知,反对票低于三分之一就可以动用维修资金,还为紧急维修开通了“绿色通道”。

《办法》明确规定物业主管部门需开设维修资金专户,用于管理维修资金、房屋账户增值收益等,业主可以随物业费逐月补交、续交,此外,反对者占建筑面积三分之一以下且总人数在三分之一以下,物业就可以动用维修资金。对于还未缴纳维修基金的小区,经业主大会决议,业主可以选择一次性补交、续交维修资金,或者随物业费逐月补交、续交。此外,也可以用小区的公共收益缴存房屋“养老金”。在扣除业主委员会办公和业主大会同意的其他经费后,其余部分用于缴存维修资金,具体缴存比例不能低于总金额的60%。

另外,对于特殊情况无需征集业主签字同意,可以先提取资金使用,事后公示。“紧急情况”具体包括八类:屋面、外墙防水严重损坏,电梯故障或停运,消防系统故障,建筑外立面装饰和公共高空构件严重脱落松动,玻璃幕墙炸裂,排水管道爆裂,地下车库雨水倒灌,以及其他可能造成人身安全事故的情况。

## 倒春寒

昨日,伴随着浙浙沥沥的小雨,“倒春寒”再次强力袭来,最高温度突降至10℃,不少市民重新换上了厚厚的冬装。

(记者 马高超 摄)



SIEMENS (H) BOSCH | 贵诚家电 GUICHENGJIADIAN 时尚领先 服务完美

# 2015西门子·博世杯 “美好生活” 摄影大赛

主办单位: 广告天下网 枣庄市摄影家协会 枣庄日报社 山东贵诚集团家电公司 博西家用电器(中国)有限公司

投稿时间: 即日起至2015年6月13日, 收到即展。

投稿信箱: adtx532@126.com

金奖价值5000元左右西门子冰箱

银奖价值3000元左右西门子洗衣机

等您来拿!

开始了



扫描进入广告天下网手机版

扫描贵诚家电二维码有惊喜

详情登陆: 广告天下网 www.adtianxia.com

SIEMENS 西门子家电

冰箱 洗衣机

BOSCH 博世 科技成就生活之美

冰箱 洗衣机

高端家电 德国制造 品质生活之选

山东贵诚集团枣庄店、薛城店、滕州店、山亭店家电卖场均有销售